
歴史・文化を活用したまちづくり調査特別委員会会議録（要点筆記） 

 

日 時：令和７年１月２８日（火）  

午 前 ９ 時 ０ ０ 分 開 会  

場 所：議 会 会 議 室  

 

〇小出義一委員長 

 ただいまから歴史・文化を活用したまちづくり調査特別委員会を開会いたし

ます。 

協議題１、調査事項についての（１）委員会報告ついてを行います。 

県外視察を終えた現時点での委員会報告案について、ご意見ありますか。 

【「異議なし」との声あり】 

 

〇小出義一委員長 

 ないようでしたら、このような方向性で委員会報告の作成を進めていきます。 

 委員会報告の作成にあたって、勉強会や県内視察を受けて追加・変更していく

予定ですが、委員会報告の進め方についてご意見ある方はいますか。 

【「なし」との声あり】 

 

〇小出義一委員長 

 ないようでしたら、このように進めます。 

 この件について、他にご意見のある方はいますか。 

【「なし」との声あり】 

 

〇小出義一委員長 

 ないようですので、この件については終わります。 

 次に、（２）講師の勉強会についてを行います。曲田先生をお招きした勉強会

は本日の委員会終了後の午前１０時より開催します。政務活動費成果届出書と

勉強会のレポートは、２月４日（火）正午までにご提出お願いいたします。 

 この件について、ご意見ある方はいますか。 

【「なし」との声あり】 

 

〇小出義一委員長 

 ないようでしたら、この件については終わります。 

 続いて、（３）県内視察についての①集合場所・持ち物等の連絡事項について

を行います。南知多町の行政視察は、１月２９日（水）午後２時１０分に半田市



役所ロータリーに集合してください。蟹江町の行政視察は、１月３０日（木）午

後０時４５分に半田市役所ロータリーに集合してください。両日ともタブレッ

トを持参し、服装はジャケットを着用してください。 

 このことについて、ご質問等ある方はいますか。 

【「なし」との声あり】 

 

〇小出義一委員長 

 ないようでしたら、次に②視察後レポートについてを行います。県内視察のレ

ポートは勉強会と同様に２月４日（火）正午までにご提出ください。 

 このことについて、ご意見ある方はいますか。 

【「なし」との声あり】 

 

〇小出義一委員長 

 ないようでしたら、この件については終わります。 

 （４）その他、①次回の委員会の日程調整についてを行います。 

 暫く休憩します。 

 

休憩 ９時１３分 

再開 ９時２４分 

 

〇小出義一委員長 

 会議を再開します。 

 休憩中にご協議いただきましたとおり、次回の委員会は、２月１４日（金）午

前９時００分から開催したいと思いますが、ご意見ある方はいますか。 

【「異議なし」との声あり】 

 

〇小出義一委員長 

 ないようでしたら、２月１４日（金）午前９時００分から開催いたします。 

 この件について、他にご発言ある方はいますか。 

【「なし」との声あり】 

 

〇小出義一委員長 

 ないようでしたら、この件については終わります。 

 その他、何かある方はいますか。 

【「なし」との声あり】 

 



〇小出義一委員長 

 ないようですので、以上で歴史・文化を活用したまちづくり調査特別委員会を

閉会いたします。 

 

午前９時２５分 閉会 


